



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

ZLEPŠENÍ VODOHOSPODÁŘSKÉ INFRASTRUKTURY MĚSTA NEJDKU



Celý říjen se nesl v duchu dokončování především nové čistírny odpadních vod (ČOV). Byl zahájen její zkušební provoz a na konci měsíce října přepojena první část splaškových vod, a to ze sídliště Okružní a ul. Údolní.

Stavba projektu pokračuje a v měsíci listopadu se přesune např. ke korytu řeky Rolavy v ul. Závodu míru, „Wasserstadt“ a do centra města (ul. Čsl. letců a Br. Čapků). Dokončeny by měly být hlavní práce v ul. Jiřího z Poděbrad, kde zahájí provádění svojí stavby vedení NN, spol. ČEZ - distribuce. Město v součinnosti s touto stavbou bude realizovat nové veřejné osvětlení.

Jednotlivé komunikace budou upraveny tak, aby bylo možné na nich provádět zimní údržbu. Nový asfaltový povrch bude na základě rozhodnutí správce krajských komunikací realizován na jaře příštího roku. Některé místní komunikace, kde je stavba kanalizace dokončena, budou opraveny již v letošním roce. Ostatní, stejně jako ty krajské, až v roce příštím.

Připojování obyvatel na vodovodní a kanalizační řad

V souvislosti se zahájením zkušebního provozu nové ČOV byl schválen i zkušební provoz části kanalizačních stok (přivaděče pro ČOV). O dalších možnostech využívání díla zhotovitel jedná s příslušnými správními orgány tak, aby bylo možné postupně jednotlivé obyvatele napojovat na vodovodní a kanalizační řad. O možnosti a podmínkách napojení budou obyvatele vyrozuměni Odborem vodovodu a kanalizací. Do té doby není možné se na jednotlivé řady napojovat.

Plán uzavírek komunikace související s realizací projektu pro následující období - listopad 2014

Do konce května 2015 – *prodloužena* úplná uzavírka ulice **Chodovské** od přejezdu ze strany Suché k Nejdeckým česárnám – stanovená obousměrná objížďka po místních komunikacích a silnicích II/220 a III/21047.

Do konce května 2015 – *prodloužena* plná uzavírka – část **Bernov „Wasserstadt“** od křižovatky s ulicí Kraslickou po dům čp. 231.

Do konce prosince 2014 – úplná uzavírka v celé ulici **Jiřího z Poděbrad** – bez možnosti objížďky.

Od konce prosince 2014 - *prodloužena* úplná uzavírka ulice **Pod Šibeníkem** od křižovatky s ulicí Nad Tratí až k domu čp. 1047 – bez možnosti objížďky.

Do konce května 2015 - úplná uzavírka ulice **Na Stráni**.

Od listopadu 2014 – úplná uzavírka ulice **Čsl. letců**.

Od listopadu 2014 – úplná uzavírka ulice **Bratří Čapků**.

Podrobnější informace jsou uvedeny na webových stránkách města Nejdku www.nejdek.cz.

Andrea Bečvářová,
referent majetkové správy a investic, OISM